
 
 בס"ד

 עד המאה –חילוק 
 פתרי את התרגילים הבאים:  .1

 

=10:2 

=25:5 

=21:3 

=64:8 

=40:8 

=49:7 

 פתרי את הבעיות הבאות: .2

 כיתות,  6, בכל קומה כיתות לימוד 24בבית הספר  .א

 =                                                                           כמה קומות בבית הספר? 

 תשובה:_________________________________.

 שקיות, 9-תפוזים, המוכר חילק אותם ל 54בארגז  .ב

 =                                                         כמה תפוזים בכל שקית?

                                                                                                           ______________________.תשובה:________

 ארגזים, 8-בקבוקים, המוכר חילק אותם ל 72בחנות  .ג

 כמה בקבוקים בארגז?                                                            =

 תשובה:______________________________.

 :מתוך המחסן מצאי את הנעלם .3
 

56:____=7                                                     
 

27:____=3 
 

36:____=6 
 

28:____=4  
 

20:____=5                                                         

8  ,9   ,6  ,7   ,4 
 חה רבה!!!בהצל


